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令和６年 第 11回教育委員会定例会 会議録

１ 日時 令和６年 10 月 23 日（水）午後３時 30 分～

２ 場所 市役所３階第３会議室

３ 出席委員 大山和彦 大部薗智子 廣崎真美 園田貞哉 永井良雄

４ 参与職員 松元公孝 今西敦子 田村智宣 久保田恭史 山内寿朗 古沢博文

（調製職員）池北諭子

５ 説明職員

６ 会議内容

開会 15:30

大山教育長 ただ今より、令和６年 10 月 16 日付、小林市教育委員会告示第 17 号で招

集されました令和６年第 11 回小林市教育委員会定例会を開催します。

議事に入ります。

報告第 19 号 令和６年第５回市議会定例会(９月議会)について、説明を

お願いします。

松元教育部長 報告第 19 号 令和６年第５回市議会定例会(９月議会)について報告いた

します。

それでは、1ページからになります。９月議会の一般質問については、前

回報告しておりますので、議案質疑と委員会になります。

２ページが開会日の一審議で計上したもので、国スポの小野湖整備の岩山

掘削等工事に関する部分であります。

４ページから８ページまでが、令和５年度の決算に対する議案質疑となっ

ております。

そして９ページから 11 ページが９月補正で計上した補正予算に対する議

案質疑であります。

そして 12 ページから 14 ページが最終日に一審議で上程しました、西小林

小学校と東方小学校の台風による大規模な雨漏り等に関する屋根の修繕工

事に関する質疑になります。

そして 15 ページから 27 ページが、総務文教委員会の各課ごとの質疑の内

容を載せております。
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議案質疑と委員会の報告についてはこれまで通り、お目通しいただくこと

で、報告に替えさせていただきます。以上です。

大部薗教育長職務代理者 ９ページの細野中学校の体育館について、床等の老朽化が激し

いということで、現在は集会や学校行事では体育館を使ってるけど、部活

動や授業は地区体育館を使用しているということですが、改修が２億円程

度するということで、部分的に張替えとかできない状態ですか。

松元教育部長 かなり老朽化が進んでいまして、床に限らずあちこちで運動するには危険

が伴ってくるということです。今回、バスケットゴール等を整備しますの

で、基本的に体育部活動は地区体育館を使っていただくということで、学

校側ともＰＴＡにも話して、今回計上しております。

園田教育委員 ９ページと 10 ページ、社会体育施設整備事業でＬＥＤ化とのことですけ

ど、だいぶ進んでるみたいですね。まだ残っている施設はありますか。

山内スポーツ振興課長 来年度が西小林地区体育館と細野地区体育館を計画していて、あ

と残ってるところが紙屋地区体育館と東方地区体育館になります。

園田教育委員 他のいろんな整備事業にお金がかかるわけですから、できるだけ早くでは

ないですが、だいぶ他の地域が進んでいるみたいですので、最後になるか

もしれませんが、よろしくお願いします。

大山教育長 よろしいでしょうか。（はい）

それでは続きまして、報告第 20 号 定期（学校）監査結果について説明を

お願いします。

今西学校教育課長 報告第 20 号 定期（学校）監査結果についてご報告を申し上げます。

29ページをお願いします。本年度実施された学校監査について、小林市監

査委員より結果の通知がございましたので、ご報告をいたします。

今年度の対象校は、30ページの３．監査の対象にあります７校でございま

した。

監査は５．監査の実施期間にありますとおり、８月 22 日と 23 日に実施さ

れております。

監査の結果については 31 ページ、８．監査の結果をご覧いただきたいの

ですが、ここについては読み上げをさせていただきたいと思います。

監査の結果、学校所管の財務に関する事務は、法令等に従い、おおむね
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適正に執行されているものと認めた。しかし、一部において、次のとお

り是正及び改善を要する事項が見受けられたので、所要の措置を講じら

れたい。なお、軽微な事項については、口頭で改善を要望したので、記

述を省略するとなっております。

（１）予算執行状況については、おおむね適正に執行されているという

ことです。

（２）扶助費の経理状況について、おおむね適正に執行されておりまし

たが、通帳等の管理について指摘がございました。リスク管理の点から、

管理方法を見直すよう指導を行ったところです。

32 ページ（３）勤務管理（市費負担職員分）についてでございますが、

こちらもおおむね適切な管理が行われておりましたが、命令印漏れの指

摘がありましたので、こちらも指導を行っております。

（４）郵券の管理についてですが、おおむね適切な管理が行われており

ましたが、こちらについて一部の学校で不適切な訂正、使用者の記入漏

れの指摘がありました。この不適切な訂正、砂消しゴムや消せるボール

ペン、修正テープ等の使用については、毎年指摘があっております。

年度初めの事務職員説明会でも指導をしているのですが、今後も継続し

て指導を行って参りたいと思っております。

（５）備品の管理については、おおむね適切な管理が行われていました

が、備品シールの貼付漏れや登載漏れが指摘されておりますので、その

場で指導を行っております。

（６）薬品の管理について、おおむね適切な管理が行われていましたが、

一部の学校において指摘を受けております。特に薬品の管理については、

事故などに繋がる可能性もあることから、特に注意をしていただくよう

に指導を行いました。

また、フッ化物洗口用の薬剤について、昨年度期限切れ薬剤を使用して

いたという事案がございましたので、マニュアルを見直して対応してお

りますが、薬剤の管理について徹底をされていない学校がございました

ので、指導を行っております。

今後、学校教育課においてこの結果通知により、具体的な指摘内容と適
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切な処理について、対象となっていた学校だけではなく、全小中学校へ

周知をすることとしております。以上報告します。

大部薗教育長職務代理者 31ページ、扶助費の経理状況についてで、家賃の金額が住宅の

賃貸借契約書等と相違しているものが見られたとありますが、これは原因

が分かったのでしょうか。

今西学校教育課長 こちらについては金額の相違が見られたので、学校の方で対象の方に

確認をしていただいたら、家賃の改定があったようですので、その際には

再度書類を出していただくようにということで指導を行っております。

大部薗教育長職務代理者 あと、説明にもありましたこの薬品管理ですけど、これは本当

に事故に繋がるので、ここはずさんな管理をしないようにということと、

昨年も指摘があったフッ化物の使用期限の問題がまた指摘にあがるという

のはいかがなものかと。ここは徹底して欲しいと思います。

大山教育長 校長会等で、他の学校にも指導していきたいと思っております。

よろしいでしょうか。（はい）

それでは続きまして、報告第 21 号 令和６年度小林市立小・中学校にお

ける食育推進委員会委員の変更について説明をお願いします。

山内スポーツ振興課長 34 ページ、報告第 21 号 令和６年度小林市立小・中学校におけ

る食育推進委員会委員の変更について、令和６年６月 26 日の議案第 34 号

でお認めいただきまして、35ページ４番の三松小学校付の方が、産休明け

て復職されたということで前回の産休代替の方から変更になりました。以

上報告いたします。

大山教育長 よろしいでしょうか。（はい）それでは報告については以上となります。

次回の開催予定をお願いします。

池北調製職員 次回の開催予定ですが、11 月 18 日月曜日、午後１時から定例会を開催し

まして、引き続いて、３時半から総合教育会議という流れになります。会

場はいずれも市役所３階第３会議室となります。

大山教育長 それでは、第 11 回小林市教育委員会定例会を終わります。

お疲れ様でした。

閉会 16:30


